e s

15568 EPL

| D ST 816 951 G 15568 £k 15568 CPL 9z 81S 962 L 9L 0LF £28 91 15568 £FL 15568 eVl 9L0L¥ €28 Ot ST BLG OGL G 15568 EPL osoLy
= B - 16086 81 - - 16'086 81 E g B = 16086 81 Z9¢_| OZLO¥ G | I2€ | OPOLZIOZSE | POOL
B = 16086 81 - - . 3 16'086 81 & & 16°086 81 2 ZGl [ 0LL0¥ G [ 0GL |OVOLZLOZSE | #OOL
- = = 09'vL6 ¥Z1 = 5 09'¥L6 vl = x = = 09'¥L6 ¥ZI 2.2 | 0ZLO¥ S | pPT |0BLLLLOSPE | 60L0
- - 09'vL6 PZL - & B = 09'rL6 ¥ZL = % 09'F16 ¥ZI = ¢5L | OLLOPS | OSL [08LLLLDSYE | 600
- 22505 0L = = 22’505 0Lt 5 * i E 22’605 0L = - Z6Z | 0ZIO¥ ¥ | €58 | 0120200009 | 2020
- 0005 1 5 = 00005 + 2 - - - 00°005 ¢ - - 62| 0ZLO¥ ¥ | 268 | 0120200009 | 2020
B 66666 919 - - 56'656 919 i & 7 G6'656 919 = = €ZZ_| 0ZLO¥ ¥ | ZvZ | 0120200008 | 2020
- 00'06L Z = i 00'06L 2 I % = < 00'06L 2 = = gL OZiov ¥ | #¥Z | 0LZ0Z00009 | 200
- SS'6L5 €E0 | = S SSBIGEE0 | = 3 Z : SG'6L6 €80 | = = VIZ_| 0ZLO¥ ¥ | ¥¥C | 0120200008 | 2010
= 0L'ZLE 6E = 3 OL'ZLE BE g : = Z 01'LLE B " - 9z¢ | OZLOV ¥ | vbZ | 0120200008 | 2020
E 09'G0E 0L = = 09'50€ 04 B ¢ z g 09'G0€E 0L g 4 GZZ | 0ZIOv ¥ | ¥¥Z [01Z0Z00009 | 2020
- TR = m 8150 LL g - - - BL'ESH Lb = : €22 | OZIOF ¥ | ¥be | 0+20200009 | 2020
- BOECCE = = BOEES € > - - - 69'EES £ 2 . 12¢ | 0ZLOv ¥ | ¥bE | 0120200009 | 2020
18'826 BOZ - - = 4 18'826 802 & B 18’826 B0Z = E = €41 | OLLOV ¥ | OEL | 0LZ0Z00009 | 2020
E: 00891 6 = i 00'891 6¥ 2 iz = = 00'891 6 = 2 z/L | OLLOV ¥ | OEL | 0LZ0Z00009 | 2040
EEL9B LIZ T = = o - £C/98 12T = 2 £E/98L1Z T 2 = = €k [ 0LLOF ¥ | OEL [0L20200009 [ 200
= 0£'106 E¥1 = e 0E 106 EFL . - = = 0106 EFL = e ELE | OZIOF # | 6LL |0LZ0Z00009 | 2040
- 8682 9 & s 8.'G8Z 9 = = = = 82'68Z 9 = = 99Z | 0Z10b¥ | LLL | OLE0Z00009 | 2040
& 06'€06 YEZ | = B 06'€06 PEZ | 2 = % & 06'E06 ¥EZ L o = L2 | oZIor ¥ | LEL [0L20200009 | 2020
= Ly'VEB LZT % x L¥'ve8 122 = - E ! Ly'vER 122 £ # ZLZ | OZLOP ¥ | ¥PZ | OFOETROLPE | 2010
Ly've8 122 = = & = L¥'¥ER 122 s = L¥'¥e8 122 = = = IEL | OLLOP ¥ | OEL | OVOETHOLYE | 2020
82’782 €01 | £ 2 2 B |82'v8E €04 | 5 2 82’82 €04 | = £ = L€l _[OLIOF ¥ | OEL | OEOETLOLYE | 200
- Z5'vL) €IT i = Z5'¥L) BL2 = = = = ZSPLL ELT 5 r €12 | 0Z10F ¥ | 611 | OEOETLOLYE | 2040
- #2155 ¥06 = 2 +2'1SS ¥06 * * = = yZ' LSS ¥06 2 = LZ | 0ZI0b ¥ | LLL |OEOETLOLYE | 2040
- 19'69Z 8L - = 19'G9Z 8L 5 £ 3 2 9'69Z 81 O 3 c42 | 0ZI0k ¥ | v¥Z |OFLLZLOLPE | 2020
= GZ'ZLEZ ¥LT i 2 SZ'ZLT VLT e P = = ZZLE WIT = ¥ LZ | OZWOP ¥ | ¥PZ |OVLLLIOLYE | 20L0
2 £0'8LG ¥6 . * £0'815 ¥6 = = = 2 E0'81S ¥6 4 > 927 | 0ZIOv ¥ | ¥¥Z |OFLLLLOLYPE | 200
= 00'056 ¥ i = 00'056 ¥ = - = 7 00'0S6 ¥ = = GZZ | 0CLOv ¥ | ¥¥Z |OFLLLLOLYE | 2020
G¥'95% ZL0 O} = b 2 = Gb'0SF 210 0 = - SE'99¥ ZLO 01 = £ 3 LEL | OLlor ¥ | OEL [O¥LLZIOLPE [ 2020
& 6¥'LOZ €61 T & = 6Y'LOZ €61 2 = = : g 6¥'LOZ £61 2 g - €LZ | 0ZI0b ¥ | BLL [O¥LLZLOLYE | 2020
- 25 0Fp LT = * 25'0ry L2 3 & e = Z5'0vv LT = B 992 | 0CIO¥ ¥ | LLL [O¥LLZLOLYPE [ 2020
- 90'2SZ YOC L - - 90252 ¥9Z L . 2 = z 90'25Z ¥92 £ & B 112 | ozZiov v [ LLL [OFLLLIOLPE [ 2020
C6 LI 6L - - - 3 EB'LIZ BLL = B €6'LLE BLE 2 & 3 L€l | 01OV ¥ | OEL | OEOESIOLPE | 2020
11'6¥G Lyl - - a - LL'GYS L¥) - - L1'G¥S L) - = = VEL_| OLIO¥ ¥ | Otk | DOZOBOOOLE | 2020
i £2266 08 iz z £2'266 0€ 2 5 E 2 £Z 266 OF E : €12 | 0CIOv ¥ | BLL |00ZOBOOOLE | 20£0
- PG'EGG OLL 2 Z ¥G'ESS 911 = = B 2 ¥S'ESS OLL 2 = Lz [ oZiov v [ LIL | DDZOBOOOLE [ 2020
2 00'000 02 = IS 00'000 02 = b B = 00'000 02 = - 92Z | 0ZIov b | ¥¥Z | 0S009000.Z | 20L0
00000 O = = = - 00000 0E = < 00'000 DE = 5 = LEL | 0LLO¥ ¥ | OEL | 0S00900042 | 2020
B 09'LET LT 7 = 09'LEe L2 = = B = 09'1EZ L2 = = 9ZZ | 0ZILOF ¥ | #¥Z [ 0600900992 | 2020
D9'LEZ L2 = e = L= 09'L€2 L2 e = 09'LET L2 = = = LEL | OLIOF ¥ | OEL |060090099¢C | €040
= 09'8ra 08 = = 09'8va 08 - - = 2 09'8¥9 08 = 3 €92 | 0ZIOF ¥ | 1€ | 0600900L9Z | 2020
e 1Z0C8 V2L 5 2 \Z 0E8 ¥TI E - - - 1Z'0£8 b2} & = ¢/Z | 0ZIOv ¥ | ¥¥Z [06B00900LSZ | 2020
- ZZ'916 L - 2 ZZ'9L6 L 7 = ~ = 22916 L s i 9zZ | 0Zio¥ ¢ | ¥¥Z | 0B00OI001L9Z | 2020
- [6'vol 258 o = 16 791 295 B = = - 16’79l 295 - - ZZZ | 0ZIoF ¥ | ¥PZ | 0600900192 | 2040
= 66'6.0 ¥9l = = 66620 ¥9l b = B z 66640 ¥91 = e ¢iz | 0Ziore | vke | 0600900192 | 2040
= 05280 1Z - - 05 ZE0 12 - E = = 05'/E0 12 - - VZZ | 0ZVO¥ ¢ | ¥bZ | 0600900F9Z | 200 |
00'v18 L£8 ) £ z 2 00'71L8 LEB 5 = 00’718 LEB E 4 2 IEL_| OLIO¥ | OEL | 0600900LOZ | 2020
L8'6LE G6L B - = = LB'BLE GBI = = 18'6LE S61 = - 2 LEL | OLLOF Z | OEL | 0600900192 | Z0L0
1£'996 G69 | B 2 E - 1E£'096 569 | - = LE'006 GBO L = 2 5 S6L_|otiov ¥ | 961 [0000000000 | 2020
€l i 1 [ 3 3 L 9 S v 3 z S .
Aiwtady ou KiagaV ou Kintfady ou Kiagal ou Kiavada ou Kiagal ou Kintadn ou Kiaga¥ ou KinPady ou Kiaga¥ ou KiuFady ou ~ A1age¥ ou
qlooHaUalsaY aiDoHaUBLEOY qLooHAUaLsaY
oxo¥ semeooHndu ‘oimHelEE uwealotado wwkaauah o S100HIUaLEaY Vool istuocimdu ToMiETEE ARG WNEGER 5 Dokl YoxoY seinsooHndy 'omMHETRE WWEALOYadD MWIREBUah O QLJOHIUB1EaY eLand ciowadeiuesxig
AwoH)i8:adetAon) ou A10HAUBLLSY % AwonneaiodevAsel ou a150HAUsLESY Fnohwediodauiody ou atousUaIMeY B12k0 demoH]
I Eioh, ComoH Tiors o0 woRUTe SRS oD WIAHLOh10 BE 0JaMokifauD ‘elfol sdEBHE | BH ¥OLBLDO
eifol 0J0802HEHMGD 0JOHLah10 B1ahA 0ioNDdalreIXAQ HOLOhD SUHOKDILDIEE *|
€8E WUINO ou ‘ofd snHadanen ehuHuY'g
awdod ou AoHeueg ¥

K¥EBOY0) 9100HhHYouda|

PIG g ou eael ¥LS BUaLMadhd BWROWOHUOU
8816€€52 OLo ou olaMmosuaLoemASe
‘eHEIdO SUHEEOHBNMEH

10000000 OW.DIO ou suhedalag BexoOMMID0d quaLMladhg
anHaualierdou S0HHALIQOD000

8816EE52 OLMO ou «MO sexosouAdAor AOW anHatadni

G202 1010 eLeff 45207 bdesws | en
0LZE0S0 ANO ou ewdog
agoN e01 010800HEHNG 010H19h10 B1ohA osonddalueixAg 8018hD WanHaKkadhA OIMHBhOILNEE OU

exaedus




S 11 L

‘16202 sdeams g

(jiew-a ‘Hodaual) (wonulfou exsoddmmoed) (qowutiou) F + & T (aupgHRUON)
i = QUBLMHUOUIY
(wowutfou exsoddmmoed) {=0nutiou) (9 190HRUON) Ay ¥
(oML SOHHBHOWOHUOUA) %
1| SuaLAoeonAd %
{2UHIIOXEHOLO3W ‘LN HHW Hd IO 'SHHEROHIMMEH) “. = o s m,m.....
d A9 !::1.... ocnurdunaly |
B 525\
(wouutiou exsoddmmoed) \ (aonutrou) b= Q (MoMutou exsoddmmoed) ¥ O BN v
BAOHEWOd H O e =~ e daiueixAg miaHeey | EHWIMOIA Y T A queiMoaoxA
L9777 W\N\ i R ?
L L B4 v £ B i ’
[ 6 8 21 9 S v 3 3 Crpl g !
AXX0B60L0 XXX0L6010 )
XXX090}10 XXX02LOF0 XXX0860L0 (OvEI0PYXXS0L0 BL3n2 02 £1312 0D 01208 . (X€L011O¥0)
WELSHD OU WELDKD OU WELShD OU WeLahd ou XMH €A AJOOH UaYERdUl tUaYeed eLahh osonodalresxig
WXX0OB0 L0 WELIRD OU eishd dawoH
XELOLL0¥0 Aiaho O B1000G0 0108019007 EAWAD 9 ou [voy
efoudau oJoHIah10 BOTOXOY HaWA 8 xr du ‘8o d exaodd d T

Z 9 01££050 ewdog




